

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Organizadora do Concurso Público para provimento de cargos de Professor de Ensino Superior, do Grupo Profissional da Educação Superior da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, constituída pela Portaria "P"/UEMS nº. 1139, de 12 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial nº 10049, de 13 de dezembro de 2019, torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 02/2020 - COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO, publicado no Diário Oficial nº 10.090, de 10/02/2020, páginas 49 e 50, conforme a seguir:

Onde se lê:

Anexo II do EDITAL Nº. 02/2020- Comissão Organizadora do Concurso Público

INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS:

ÁREA DE CONHECIMENTO: **Enfermagem**

	CANDIDATO	MOTIVO
01	Luis Paulo Souza e Souza	Não atendimento ao subitem 7.4 do Edital 61/2019-RTR/UEMS, alínea "e" (fotocópia de comprovante de pagamento de inscrição)
02	Regina Aparecida Pereira Mazzi	Não atendimento ao subitem 2.1 do Edital 61/2019-RTR/UEMS (Doutorado em uma das seguintes grandes áreas de conhecimento da CAPES: Ciências da Saúde ou Ciências Biológicas ou Ciências Humanas ou Multidisciplinar)

Leia-se:

INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS:

ÁREA DE CONHECIMENTO: **Enfermagem**

	CANDIDATO	MOTIVO
01	Luis Paulo Souza e Souza	Não atendimento ao subitem 7.4 do Edital 61/2019-RTR/UEMS, alínea "e" (fotocópia de comprovante de pagamento de inscrição)
02	Regina Aparecida Pereira Mazzi	Não atendimento ao item 2.1 do Edital 61/2019-RTR/UEMS (Ausência de Doutorado em Saúde Pública ou Saúde Coletiva ou Epidemiologia ou Doenças Infecciosas e Parasitárias)

Campo Grande, 13 de fevereiro de 2019.

Prof. Dr. Djanires Lageano Neto de Jesus
Presidente da Comissão Organizadora